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Αφιέρωμα στον Δικηγορικό Σύλλογο Νέας Υόρκης
και στους άριστους της τέχνης του Δικαίου 
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ΟΓιώργος Κλείδωνας είναι συνεργάτης
στην Ομάδα Αναδιάρθρωσης και Ειδι-
κών Καταστάσεων της Latham & Wat-

kins. Η πρακτική του επικεντρώνεται κυρίως
στην εκπροσώπηση εταιρειών, Διοικητικών
Συμβουλίων, διοικητικών ομάδων, επενδυτών
και χορηγών ιδιωτικών μετοχών τόσο σε δι-
καστικές όσο και σε εξωδικαστικές αναδιαρ-
θρώσεις σε διάφορους κλάδους. Είναι κάτοχος
πτυχίου στις επιχειρήσεις από το Πανεπιστήμιο
Fordham, πτυχίου Νομικής από τη Νομική
Σχολή Cardozo και LL.M. από το St. John’s
School of Law. Ο Γιώργος έχει αναγνωριστεί
ως 40 Under 40 από την Global Restructuring
Review (2022) και ως Outstanding Young Re-
structuring Lawyer από την Turnaround &
Workouts (2021). Εργάστηκε επίσης στο πα-
ρελθόν ως αποσπασμένος στην KKR στον
Όμιλο Ειδικών Καταστάσεων, όπου συμβού-
λεψε την επενδυτική ομάδα για υπάρχουσες
επενδύσεις χαρτοφυλακίου καθώς και για νέες
επενδύσεις.

Πώς νιώθετε ως κορυφαίος δικηγόρος
ανάμεσα σε τόσους άλλους ταλαντού-
χους και ανταγωνιστικούς συναδέλ-
φους;
Νιώθω τιμή και ταπεινότητα που πέτυχα

τις επιτυχίες που έχω λάβει μέχρι τώρα στην
καριέρα μου. Αλλά η πραγματικότητα είναι,
ότι κανένα άτομο δεν πορεύεται μόνο του και
αποδίδω τις επιτυχίες μου στην υποστήριξη
που έχω λάβει όλα αυτά τα χρόνια από την
οικογένεια, τους φίλους και τους συναδέλφους
τόσο εντός όσο και εκτός του κλάδου μου.
Χωρίς την υποστήριξή τους, δεν είναι σαφές
πού θα βρισκόμουν σήμερα. Και έτσι είμαι
ευγνώμων σε εκείνους τους συναδέλφους που

με ώθησαν να γίνω καλύτερος δικηγόρος ή
με καθοδήγησαν και με καθοδήγησαν σε αυτό
το ταξίδι, και θα είμαι για πάντα ευγνώμων.

Πώς βοήθησε η Ελληνική Κληρονομιά
στον τομέα ενασχόλησής σας;
Η ελληνική μου κληρονομιά είναι ένα θε-

μελιώδες συστατικό του ποιος είμαι ως άτομο.
Και αυτό ισχύει, όχι μόνο στη θεωρία, αλλά
και στην πράξη, όπου πήγα πολλά καλοκαίρια
στην Ελλάδα για να επισκεφτώ οικογένεια
και φίλους από τότε που ήμουν μικρό παιδί.
Το κρίσιμο στοιχείο αυτών των ταξιδιών ήταν
να δω από πού κατάγονταν οι γονείς μου και
πώς ξεκίνησαν τη ζωή τους, η μητέρα μου
στη Δράμα και ο πατέρας μου στη Μάνη. Και
από εκεί μετανάστευσαν στις Ηνωμένες Πο-
λιτείες και κατάφεραν να πραγματοποιήσουν
το αμερικανικό όνειρο. Συνδέω την ελληνική
μου κληρονομιά με την περηφάνια και τη
σκληρή δουλειά -δύο πολύ σημαντικά χαρα-
κτηριστικά των γονιών μου- και προσπάθησα
να βάλω μια βάση στην καριέρα μου, που να
βασίζεται σε αυτά τα δύο χαρακτηριστικά.

Περιγράψτε συνοπτικά την εταιρεία
σας και τις ευθύνες και το πεδίο ενδια-
φέροντός σας.
Είμαι συνεργάτης της Latham & Watkins

LLP, μιας δικηγορικής εταιρείας με έδρα τις
ΗΠΑ με περισσότερους από 3.000 δικηγόρους
και μια παγκόσμια πλατφόρμα που εκτείνεται
σε 14 χώρες. Ανήκω στην ομάδα Restructuring
and Special Situations Practice και βοηθώ
ιδιωτικές και δημόσιες εταιρείες, πιστωτές,
αναξιοπαθούντες επενδυτές και δημόσιους
και ιδιωτικούς κατόχους μετοχών στην πλοή-
γηση σύνθετων ζητημάτων στο πλαίσιο οικο-

νομικά προβληματικών καταστάσεων, με ιδι-
αίτερη έμφαση στις εταιρικές αναδιαρθρώσεις
και ειδικές καταστάσεις. Συμβουλεύω επίσης
τα Διοικητικά Συμβούλια, τις επιτροπές του
Διοικητικού Συμβουλίου και τα ανώτερα στε-
λέχη εταιρειών που αντιμετωπίζουν προβλή-
ματα σε μια σειρά θεμάτων, συμπεριλαμβα-
νομένων των καθηκόντων καταπιστεύματος
και της εταιρικής διακυβέρνησης. Η εμπειρία
μου είναι ευρεία, αλλά έχω βοηθήσει εταιρείες
που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα
στους τομείς της αυτοκινητοβιομηχανίας, της
ενέργειας και της ενέργειας, της υγειονομικής
περίθαλψης και της τεχνολογίας, μεταξύ άλ-
λων.

Ποιο είναι το πιο σημαντικό επίτευγμα
στην καριέρα σας;
Το πιο σημαντικό επίτευγμα στην καριέρα

μου είναι η προαγωγή σε συνεργάτη μετά
από χρόνια σκληρής δουλειάς. Όμως ο δρόμος
δεν ήταν εύκολος και απαιτούσε τόσο ενθου-
σιασμό για την πρακτική μου όσο και δημι-
ουργικότητα για την επίτευξη επιτυχημένων
αποτελεσμάτων για εταιρείες που αντιμετω-
πίζουν οικονομικά προβλήματα. Είτε αντιπρο-
σώπευα εταιρείες πολλών δισεκατομμυρίων
δολαρίων που χρειάζονταν αναδιάρθρωση του
κεφαλαίου 11, είτε πρότεινα δημιουργικές
λύσεις για μια εταιρεία που ήταν αβέβαιη η
τύχη της και έπρεπε να αναδιαρθρωθεί το
συντομότερο, και σε αυτή την περίπτωση, σε
ρεκόρ 24 ωρών, δεν έχασα ποτέ το κουράγιο
και το κέφι μου. Και ήταν αυτή η ενέργεια
και ο ενθουσιασμός που με οδήγησαν να συ-
νεχίσω στο μονοπάτι της επίτευξης του μεγα-
λύτερου επιτεύγματος μου, να γίνω συνεταί-
ρος.

Γιώργος Κλείδωνας: Εμπειρία στις εταιρικές αναδιαρθρώσεις

Βοηθώ ιδιωτικές και δημόσιες
εταιρείες, πιστωτές, αναξιοπαθούντες
επενδυτές και δημόσιους και
ιδιωτικούς κατόχους μετοχών στην
πλοήγηση σύνθετων ζητημάτων στο
πλαίσιο οικονομικά προβληματικών
καταστάσεων, με ιδιαίτερη έμφαση
στις εταιρικές αναδιαρθρώσεις και
ειδικές καταστάσεις
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